

*****Технико-экономический лицей** Новороссийска известен в городе и за его пределами инновационными методиками в обучении, развитием у детей и подростков, обучающихся в ТЭЛе, широкого кругозора, уважения к старшим, воспитанием на примерах мужества и патриотизма. Выпускники ТЭЛа – студенты самых престижных ВУЗов России и зарубежья, ученые, предприниматели, творческие люди.



*****Не первый год при школьном самоуправлении «Лига ТЭЛ» действует орган печати, лицейсты выпускают свою газету «Семь ветров». Особые отношения у учащихся сложились со школьным инспектором Евгенией Сергеевной Аксеновой**

. О чем пишут лицейсты, можно узнать со страниц газеты.

«И это всё о ней».

*****Каждый ученик должен знать, что на Кубани реализуется закон 1539 «О мерах профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Краснодарском крае». А о законах, в свою очередь, мы узнаем из средств массовой информации и от администрации города.**

*****В каждой школе Кубани работает школьный инспектор по делам несовершеннолетних. К нему мы можем обратиться по любым правовым вопросам, обратиться за помощью в различных ситуациях. Совместно с нашим инспектором мы, самоуправление лицея, участвуем в рейдовых мероприятиях по выявлению учеников, пропускающих занятия. Такие мероприятия проводятся в нашей школе один раз в неделю, но, к нашей радости, прогульщиков выявлено не было.**

*****Школьный инспектор представляется детям в виде грозного Дяди Милиционера, а в нашем лицее эту должность занимает молодая и красивая девушка Аксенова Евгения Сергеевна. Сначала Евгения Сергеевна была стажером в нашей школе, потом стала школьным инспектором.**

*****Наш инспектор проводит индивидуально-профилактические беседы с детьми и их родителями, лекции на различные темы. Например, «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Реализация Закона Краснодарского края 1539», «Профилактика наркомании и алкогольной зависимости». Евгения Сергеевна рассказывает нам о правилах поведения в общественных местах, о правилах дорожного движения. Наш лицей участвует в многочисленных городских мероприятиях, и наш инспектор всегда с нами! Мы без смущения можем обратиться к Евгении Сергеевне по наболевшим вопросам, а она, в свою очередь, никогда не откажет. Несмотря на то, что наш школьный инспектор**

на вид хрупкая и молодая девушка, она держит весь лицей под контролем. А хулиганы даже побаиваются Евгению Сергеевну.

***Я уверена, что такие инспектора, как Аксенова Е.С., есть в каждой школе Кубани. Так что безопасность наших детей под контролем!

«Хочу стать инспектором ОПДН»

***С раннего детства я хотела, когда вырасту, стать милиционером, как и мой прадедушка: ловить преступников, защищать слабых, нуждающихся в помощи. Много еще у нас людей, которые не хотят жить честно, по-людски. Самое, на мой взгляд, обидное, что много ребят-подростков встало на неверный путь. Почему же это произошло? Как это исправить?

***С этого года у нас в школе стал работать школьный инспектор ОПДН Аксёнова Евгения Сергеевна. Она приходит к нам на классные часы и рассказывает в доступной форме, что такое закон. Почему его не надо преступать, какое наказание несут нарушители, учит нас, как защититься от преступных посягательств. Наша классная руководительница – Ирина Валентиновна – назвала основную задачу инспектора – повысить правовую культуру учащихся. Каждый из нас должен помнить, что наше право заканчивается там, где начинается право нашего одноклассника.

***Евгения Сергеевна всегда ходит в форме. С одной стороны, она строгая, а с другой, она может по душам поговорить с нами, разобраться в наших проблемах и обязательно поможет. Она завоевала авторитет среди подростков, может найти общий язык с учениками.

***Я уверена, что благодаря Евгении Сергеевне в нашей школе не появятся ребята, пытающиеся нарушить закон, обидеть кого-то. Я считаю, что инспектор милиции в школе должен быть обязательно, так мы чувствуем себя более защищенными. Я вырасту, и стану инспектором, как Евгения Сергеевна.

Много есть профессий разных,

Их не перечесать.

Но одна из них, прекрасных

Даже в школе есть.

Она лучшая на свете,

И о ней, друзья,

Знают взрослые и дети,

Тех людей любя.

Что покоя, сна не знают,

Жизни берегут,

И порядок охраняют,

И законы чтут.

Молодежь от зла спасают,

Да и всех людей.

**Силой духа помогают
Родине своей.
Ах, милиция родная!
Патрули, инспектора.
Хорошо, что есть такая,
Что Отечеству верна!**

Газету подготовили Петухова Валерия, Кунина Виктория, Алпатова Элина, Солод Анастасия, Головченко Игорь и Татьяна, Борисенко Александра.